
 

Уручена одликовања за 12 породица погинулих бораца

08.10.2019 - 14.00

Изасланик предсједнице Републике Српске Милорад Којић
уручио је данас у Приједору постхумна одликовања за 12
породица погинулих бораца из општина /градова Приједор, Нови
Град , Козарска Дубица и Костајница.

  

" Предсједница Републике Српске додјелом одликовања одаје почаст свим страдалим за слободу, а
та слобода се зове Република Српска", рекао је Којић .
 Он је додао да је то значајно јер се на тај начин гради култура сјећања и памћења и ово је један од
начина како да се захвалимо свим погинулим за нашу слободу и нашу Републику Српску.
 " Приједор је посебно специфичан јер овдје је одбрањена Република Српска 1995.године, али не
само Приједор јер треба да се сјетимо одбране западних граница у Новом Граду и Козарској
Дубици гдје је била извршена агресија хрватске војске и да управо храброшћу наших војника и
нових бораца и посебно оних који се дали своје животе, а и оних који сеу дали своје дијелове тијела
и оних који су учествовали у рату дали су нам слободу и могућност да данас овдје слободно живимо



у нашој Републици Српској" , рекао је Којић.
 Градоначелник Приједора Миленко Ђаковић, који је заједно са Којићем уручивао одликовања ,
изјавио је да свака прилика када се додјељују одликовања преминулимм саборцима је један частан
чин, али чин који ствара тугу у душама њихових породица.
 " Наши борци су заслужили много више и друштво се труди да да одговор на многа питања која су
проблематизована у животима породица погинулих, али у сваком случају овај чин треба поздравити
јер сви наши саборци су заслужили да добију одликовања за свој чин јунаштва и чојства у
посљедњем рату", рекао је Ђаковић.
 Предсједница Републике Српске је поводом Видовдана , крсне славе Војске Републике Српске и
поводом 15.септембра , Дана погинулих и несталих Републике Српске , а на иницијативу Борачке
организације Републике Српске и Републичке организације породица заробљених и погинулих
бораца и несталих цивила Републике Српске одликовала 130 погинулих бораца Војске Републике
Српске Медаљом заслуга за народ.
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